
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1  +  0  =  1  

1  +  1  =  2  

1  +  2  =  3  

1  +  3  =  4  

1  +  4  =  5  

1  +  5  =  6  

1  +  6  =  7  

1  +  7  =  8  

1  +  8  =  9  

1  +  9  =  1 0  

1 + 10 = 11 

2  +  0  =  2  

2  +  1  =  3  

2  +  2  =  4  

2  +  3  =  5  

2  +  4  =  6  

2  +  5  =  7  

2  +  6  =  8  

2  +  7  =  9  

2  +  8  =  1 0  

2  +  9  =  1 1  

2 + 10 = 12 

 

3  +  0  =  3  

3  +  1  =  4  

3  +  2  =  5  

3  +  3  =  6  

3  +  4  =  7  

3  +  5  =  8  

3  +  6  =  9  

3  +  7  =  1 0  

3  +  8  =  1 1  

3  +  9  =  1 2  

3 + 10 = 13 

 

4  +  0  =  4  

4  +  1  =  5  

4  +  2  =  6  

4  +  3  =  7  

4  +  4  =  8  

4  +  5  =  9  

4  +  6  =  1 0  

4  +  7  =  1 1  

4  +  8  =  1 2  

4  +  9  =  1 3  

4 + 10 = 14 

 

5  +  0  =  5  

5  +  1  =  6  

5  +  2  =  7  

5  +  3  =  8  

5  +  4  =  9  

5  +  5  =  1 0  

5  +  6  =  1 1  

5  +  7  =  1 2  

5  +  8  =  1 3  

5  +  9  =  1 4  

5 + 10 = 15 

 

6  +  0  =  6  

6  +  1  =  7  

6  +  2  =  8  

6  +  3  =  9  

6  +  4  =  1 0  

6  +  5  =  1 1  

6  +  6  =  1 2  

6  +  7  =  1 3  

6  +  8  =  1 4  

6  +  9  =  1 5  

6 + 10 = 16 

 

7  +  0  =  7  

7  +  1  =  8  

7  +  2  =  9  

7  +  3  =  1 0  

7  +  4  =  1 1  

7  +  5  =  1 2  

7  +  6  =  1 3  

7  +  7  =  1 4  

7  +  8  =  1 5  

7  +  9  =  1 6  

7 + 10 = 17 

 

8  +  0  =  8  

8  +  1  =  9  

8  +  2  =  1 0  

8  +  3  =  1 1  

8  +  4  =  1 2  

8  +  5  =  1 3  

8  +  6  =  1 4  

8  +  7  =  1 5  

8  +  8  =  1 6  

8  +  9  =  1 7  

8 + 10 = 18 

 

9  +  0  =  9  

9  +  1  =  1 0  

9  +  2  =  1 1  

9  +  3  =  1 2  

9  +  4  =  1 3  

9  +  5  =  1 4  

9  +  6  =  1 5  

9  +  7  =  1 6  

9  +  8  =  1 7  

9  +  9  =  1 8  

9 + 10 = 19 

 

1 0  +  0  =  1 0  

1 0  +  1  =  1 1  

1 0  +  2  =  1 2  

1 0  +  3  =  1 3  

1 0  +  4  =  1 4  

1 0  +  5  =  1 5  

1 0  +  6  =  1 6  

1 0  +  7  =  1 7  

1 0  +  8  = 1 8  

1 0  +  9  =  1 9  

10 + 10 = 20 

 

1  x  0  =  0  

1  x  1  =  1  

1  x  2  =  2  

1  x  3  =  3  

1  x  4  =  4  

1  x  5  =  5  

1  x  6  =  6  

1  x  7  =  7  

1  x  8  =  8  

1  x  9  =  9  

1 x 10 = 10 

T a b l a s  d e  

s u m a r  

Para realizar una suma se 
parte de la tabla de sumar, en 
la que se representa la suma 
de los diez primeros números, 

que se aprende por 
memorización, conocida esta 

tabla se pueden realizar 
sumas de números de 

cualquier número de cifras. 


